
 

 

KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor majetkový 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

 

 

Veřejná zakázka na stavební práce ev. č. 507958 
 „Nemocnice Havlíčkův Brod – rekonstrukce pavilonu 13“  
 
– dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám dle §49 zákona č. 137/2006 Sb., o 
veřejných zakázkách, ve znění pozd. předpisů  
____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení zájemci, 
Sdělujeme Vám, že zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČ 
70890749 v souladu s ust. § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve 
znění pozd. předpisů (dále jen „Zákon“), poskytuje tyto dodatečné informace k zadávací 
dokumentaci včetně přesného znění dotazů: 
 
 
Dotaz č. 1: 
Výkaz výměr ZTI 
Oddíl – zařizovací předměty 
Č.p. 

51 721 725241140 Vana sprchová akrylátová rohová kruhová 900/900 kus 3,000 

52 721 725249101 Montáž vaničky sprchové ostatní typ soubor 3,000 

 
Položky č. 51, 52 – neodpovídají projektové dokumentaci  
Prosíme o správné určení: 
počtu kusů sprchových koutů vč. počtu kusů pro invalidy 
určení typu sprchové vaničky 
určení typu sprchových dveří 
Budou součástí sprchových koutů madla + sprchová sedačka? 
 
V jednotlivých podlažích jsou navrženy různé typy těchto sprchových koutů 
Vany v projektu nejsou! 

 

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 

             17. 6. 2015 KUJI 43727/2015  Mgr. Tvrzová/kl. 218 23. 6. 2015 

  
Všem zájemcům o veřejnou zakázku 

 

Zveřejněno na profilu zadavatele 
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Po určení správného počtu ks sprchových koutů nutno opravit p.č. 11 Odtokový žlab nerezový 
např. HL 50W.0/90 – oddíl vnitřní kanalizace  
 
Odpověď:  
Položka č. 51, 52 vana sprchová akrylátová rohová 900/900 - platí množství 3 ks, např. typ JIKA 
OLYMP 211822. Ano součástí sprchových koutů budou i madla včetně sprchových sedaček. 
Položka č.11 - počet ks na odtokový žlab nerezový byl opraven z 31 na 30 kusů (viz příloha - 
nový výkaz výměr). 
 
 
 
Dotaz č. 2: 
 
Budou součástí invalidních umyvadel i madla? 

49 721 725211250 Umyvadlo imobilní kpl 4,000 

 
Odpověď: 
Ano, umyvadlo imobilní bude vybaveno i madlem. 
 
 
Dotaz č. 3: 
V projektu je navržena automatická pračka, ve výkaze myčka podložních mís 
 
p.č. 

64 721 725221111R Myčka podložních mís kus 2,000 

 
Není toto zařízení součástí dodávky technologie? Pokud ne, které zařízení se má ocenit? 
Prosíme o určení  technických parametrů, popř. referenční výrobek. 
 
Odpověď: 
Platí výkaz výměr, jedná se o myčku podložních mís v počtu 2ks, nikoliv o pračku.  
 
 
Dotaz č. 4: 
Výkaz výměr VYTÁPĚNÍ 
Oddíl tepelné izolace 

 

Tepelná izolace potrubí UT tl.20 15 m 0 0,00 0,00 

Tepelná izolace potrubí UT tl.20 18 m 0 0,00 0,00 

U těchto položek je výměra 0 – mají se u těchto položek uvést ceny, nebo ponechat 0,00  

 
Odpověď: 
U těchto položek je výměra 0 – ponechat 0. 
 

 
Dotaz č. 5: 

U profese měření a regulace jsou položky s doplňujícím popisem: (dodávka 
technologie). Předpokládáme správně, že máme ocenit v položkách pouze montáž? 
 
Odpověď: 
Ano, správné je ocenit pouze montáž. 
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Dotaz č. 6: 

Ve výkazu výměr profese Silnoproud 1SP je položka s názvem „139 EI 90 Kabel. 
přepážka typ P „ u které chybí množství. Doplní zadavatel chybějící číslovku, nebo se 
jedná o nulovou položku? 
 
Odpověď: 
U položky č. 139 v oddílu Elektro-silnoproud byla doplněna množství 1 kpl.  
Položku je nutné ocenit. 

  
 
Dotaz č. 7: 

Kniha svítidel pro profesi silnoproudé rozvody obsahuje jen základní technické 
parametry. Můžete zajistit knihu svítidel i s obrázky nebo referenčními typy svítidel, která 
uvažoval projektant? 
 
Odpověď: 
Kniha svítidel sloužila pro výpočet osvětlení a pro příkony do projektu. Konkrétní vzorky svítidel 
předloží zhotovitel stavby investorovi před zahájením prací. V projektu se předpokládal např. 
výrobce Modus). 
 

 
Dotaz č. 8: 

Ve výkazu výměr profese silnoproudé rozvody je oddíl Elektro silnoproud 1NP .V 
uvedeném oddíle chybí položky pro osazení rozvaděče RP1-ZIS a  Propojení 
komponent uvnitř rozvaděče RP1-ZIS.  Doplníte výkaz výměr, nebo máme výše 
uvedené činnosti ocenit v některé stávající položce? 
 
Odpověď: 
V oddíle Elektro silnoproud 1NP  chybí položka pro osazení rozvaděče RP1-ZIS a  Propojení 
komponent uvnitř rozvaděče RP1-ZIS. Do nového výkazu výměr byla doplněna nová položka č. 
212 - osazení rozvaděče RP1-ZIS a  propojení komponent uvnitř rozvaděče RP1-ZIS. 
 
 
Dotaz č. 9: 

Ve výkazu výměr profese silnoproudé rozvody je oddíl s názvem Nouzové osvětlení. V 
uvedeném oddíle na rozdíl od ostatních částí výkazu chybí položka pro montáž svítidel, 
modulů BUS a CBS. Doplníte výkazy výměr o položky montáží, nebo máme do položek 
zahrnout i montáž? 
 
Odpověď: 
Ano, zhotovitel stavby zahrne do těchto položek i montáž. 
 
 
Dotaz č. 10: 

Ve výkazu výměr profese slaboproud chybí v montážních položkách montáže 
instalačních krabic a chrániček, které jsou součástí materiálových položek (přes 5000m). 
Rovněž ověřte výměry chrániček, které se zdají být značně nadhodnocené. Ověřte i 
výměru položky č.30 strukturované kabeláže, která neodpovídá výměře v materiálové 
části. 
 
Odpověď: 
V novém výkazu výměr v části profese slaboproud došlo k opravě jednak množství u 
následujících položek, včetně doplnění nové položky: 
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V oddíle: SPOLEČNÁ TELEVIZNÍ ANTÉNA - STA 
 

STA Dodávka 
Pol. č. 20 M chránička PVC 25mm  m 950,000 

 

STA montáž 
Byla doplněna nová položka 

Pol.č. 39       P      Montáž instalačních krabic včetně příslušenství    m 950,000 

 
SK dodávka  
Pol.č. 28 M chránička PVC 25mm N/A m 2 200,000 

 

SK montáž  
Pol.č. 30 P Tahání kabelů TCEPKFLEN/A m 500,000 

 
 

 
 
V souvislosti s poskytnutými dodatečnými informacemi k zadávacím podmínkám prodlužuje 
zadavatel v souladu s ust. § 40 odst. 3 zákona lhůtu pro podání nabídek tak, aby všichni zájemci 
měli dostatečný časový prostor do zapracování dodatečných informací do svých nabídek takto: 
 
Lhůta pro podání nabídek končí dne 14. 7. 2015 v 11.00 hod. 
 
Otevírání obálek s nabídkami proběhne téhož dne ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek 
v sídle zadavatele, zasedací místnost 2.26 C.  
  
 
Dodatečné informace se zveřejňují na profilu zadavatele. 

 

Příloha:  Nový výkaz výměr 

 

 

 

 

 

Ing. Petr kolář 
vedoucí odboru majetkového  
Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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